

Главы из книги «Живи и люби»



Это Луч, исходящий из другой Вселенной. Источником Его является огромная Сущность, величиной с Вселенную, присоединившая к Себе множество энергий, т. е. прошедшая длинный путь развития, сознание которой эволюционирует с поразительной стремительностью. Эманации этого Луча охватывают множество Вселенных вокруг Него, пронизывают, оживляют, питают своей энергией. Этот Луч отдает, не забирая ничего из тех Вселенных, которым отдает. Он – самовоспроизводящаяся, самопорождающаяся Сущность. Он вырабатывает огромные энергии и порождает пламя, вызывающее в сознании чувство высоких вибраций счастья и блаженства. Познание этого чувства пробуждает стремление человека преумножить, усилить эти вибрации любви, приводящие к Богу: ощущение спокойствия, гармонии в Душе, очищение желаний, радости, доступности счастья, самоуважение и любовь к себе.

Почему Вы называете Эту Сущность Лучом?

Воспринимают эти вибрации только те планеты, космическая сеть которых, как антенна, притягивает эти волны и передает на планету. Есть места, куда эти волны не попадают, обходя стороной (мертвые планеты, антивещество и т. п.). Большая Медведица и Плеяды направляют эти энергии помощи Солнечной системе.

Чем вибрации любви отличаются от, скажем, физических вибраций?

Физические вибрации – это хаотичное или гармоничное движение заряженных частиц в поле притяжения Земли, оформленное магнитным полем в тесную взаимосвязь. А энергии любви структурируют поля этой физической вибрации, придавая новое качество – гармоничность и упорядоченность движений частиц, превращение из хаотического движения в волну, распространяющуюся по системе электромагнитных связей и взаимодействий между разными объектами, телами, сознаниями. Вибрации любви отличают людей от животных, делают людей в глазах животных Божественными (если человек находится в энергиях любви, а не страха, который разрушает высшие вибрации любви). Страх и высшая любовь – суть противоположные полюса одной и той же энергии.

Однажды пробудившись в сердечном центре человека, вибрации любви накапливаются от инкарнации к инкарнации, делая человека все больше способным к любви, к ее проявлению в сознании и телах. От осознанности человека зависит стремление культивировать, сохранять и развивать эти вибрации высшей любви в своем сердце, стараться не погасить эти нежнейшие вибрации, окрашивающие реальность человека в светлые и радостные тона, позволяющие заглянуть вглубь сознания и делать поразительные открытия в области Духа и высших Знаний.

Что дают Лучи Любви Земле?

Одухотворяют сознание, т. е. усиливают связь Души с Духом, с Монадой. Это общее питание Монады и Души. Как молоко для Матери и Младенца. Монада этими вибрациями питает Душу и усиливает светимость земли. **Чем больше человек светится, тем больше светится Земля. Лучи Любви одухотворяют Свет. Свет – Ангелическое проявление. Любовь – одухотворение, питание этого Света.**

Все на Земле увязано с Любовью. Вот почему Мы и говорим – Бог есть Любовь. Вы не можете иначе ощутить Божественные Вибрации. Хотя Божественные Вибрации – это все – и зло, и добро, и Тьма, и Свет. Но цель Человека – просветление, поэтому Мы и объединяем Любовь, Свет и Бога.